

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BRÂNCOVENEȘTI
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 28

Nr. 44 din 18 august 2020

PROCES – VERBAL
încheiat azi 18 august 2020

Cu ocazia desfășurării ședinței Biroului electoral de circumscripție nr. 28 Brancovenesti, convocată de Nemeth Ioan, presedinte,

La ședință sunt prezenți cinci membrii ai Biroului electoral de circumscripție nr. 28 Brancovenesti,

Se prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate pentru.

Ordinea de zi aprobată pentru ședința din 18 august 2020 va fi următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind examinarea listei de candidați depuse de către Partidul ALDE la funcția de consilier local;

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi cu privire la examinarea listei de candidați depuse de către Partidul ALDE la funcția de consilier local, la care se prezintă proiectul de hotărâre.

Biroul electoral de circumscripție examinează respectarea condițiilor legale pentru ca persoanele înscrise în listele de candidați depuse să poată candida, respectarea condițiilor de fond și de formă ale listelor de candidați, precum și ale listei susținătorilor.

Se constată îndeplinirea condițiilor de fond și de formă ale candidaturii.

Se propune admiterea candidaturii depuse de către Partidul ALDE la funcția de la funcția de consilier local la Consiliul local Brancovenesti.

Se supune la vot și se votează în unanimitate pentru.

Se adoptă **Hotărârea nr. 10 din 18.08.2020 privind admiterea listei de candidați depuse de către Partidul ALDE la funcția de consilier local Consiliul local Brancovenesti.**

Presedinte
NEMETH IOAN



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BRÂNCOVENEȘTI
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 28

Nr. 43 din 18 august 2020

Referat

Având în vedere prevederile art. 4, Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind statutul alesilor locali, cu modificările și completările ulterioare, am constatat următoarele:

În lista de candidați pentru alegerea consiliului local al com. Brancovenesti, din partea Partidului ALDE, la poziția nr. 4 din lista, figurează numita Ilea Ancuta-Maria, domiciliată în comuna Brancovenesti, sat. Idicel Padure nr. 312 A, jud. Mures, născută în Reghin, la data de 15.01.1998, având vârsta de 22 ani.

Având în vedere că vârsta candidatului trebuie să fie de cel puțin 23 ani, d-ei ILEA ANCUTA-MARIA nu poate candida la funcția de consilier, astfel va fi eliminat din lista.

PRESEDINTE BEC

Nemeth Ioan

